

Часті запитання

➤ ЯК ДОВГО ТРИВАЄ БОРОТЬБА З ТАРГАНАМИ?

Звичайно, це залежить від інтенсивності навали. Загалом буває потрібно провести декілька сеансів інсектицидної обробки. Проконсультуйтеся зі своїм фахівцем з боротьби зі шкідниками. Ви можете посприяти його роботі, дотримуючись цих інструкцій. Таким чином кількість сеансів обробки зменшиться.

➤ ЧИ ШКІДЛИВІ ДЛЯ МЕНЕ ІНСЕКТИЦИДИ?

Фахівець з боротьби зі шкідниками застосовує виключно дозволені та перевірені інсектициди. Під час обробки ними житло залишати не треба.

➤ ЧИ Є ТАРГАНИ ПЕРЕНОСНИКАМИ ЗАХВОРЮВАНЬ?

Таргани розповсюджують бактерії, одноклітинних або цвілеві гриби і можуть переносити небезпечні інфекційні захворювання, такі як сальмонельози, гепатит, тиф чи туберкульоз. Крім того, екскременти комах можуть викликати в людей алергії. Якщо таргани потрапляють у електричні прилади, наприклад у комп'ютер, вони можуть спричинити коротке замикання.

Приклади місць, де можуть з'явитися таргани:

Холодильник, пастка для тарганів, дверні листви та дверцята шаф



Ви підозрюєте навалу тарганів. Без паніки. Зверніться до керівника вашого домоволодіння або до доморядника. Він вживе потрібних заходів і роз'яснить вам, що буде зроблено і що матимете зробити ви. Зазвичай він викликає фахівця з боротьби зі шкідниками. Обговоріть ваші заходи з керівництвом домоволодіння, доморядником та фахівцем з боротьби зі шкідниками. Дотримуйтеся вказівок з техніки безпеки, що надасть вам фахівець з боротьби зі шкідниками.

Не намагайтеся впоратися з тарганами самотужки шляхом ретельного прибирання за допомогою побутових мийних засобів або самостійного придбання інсектицидів.

Руді таргани (*Blattella germanica*) мають пласке черевце, міцні ніжки, довгі вуса та загальну довжину до 1,5 см. Часто таргани непоміченими привозяться додому при поверненні з відпустки. Іноді таргани потрапляють у будинок разом зі вживаними електроприладами або з продуктами харчування. У великих житлових комплексах ці комахи можуть легко розповсюджуватися із однієї квартири в іншу. У такому разі лише спільні зусилля зможуть допомогти позбутися шкідників. Тільки якщо в усій будівлі протягом тривалого часу проводитиметься професійна боротьба зі шкідниками, навалу можна буде викоренити.

Керівництво гуртожитку попіклується про професійне вирішення проблеми перевіреними фахівцями з боротьби зі шкідниками. Не намагайтеся приховувати цю біду через сором. Поява тарганів – це не ознака забраклої гігієни. Таке може статися з кожим. Своєю допомогою ви зможете посприяти роботі фахівців з боротьби зі шкідниками.

IMPRESSUM

Bild und Sprache e.V.

www.medi-bild.de

Mit freundlicher Genehmigung

der Vecon GmbH.

© Vecon GmbH

Rex-Brauns-Str. 9 a, D-31139 Hildesheim

info@vecon-gmbh.de

05121 - 9229905



Professionelle
Schädlingsbekämpfung

UKRAINISCH



Керівництво ТАРГАНИ



www.vecon-gmbh.de



МАЛИЙ ТАРГАН 1x1

У німецьких домогосподарствах переважно з'являються руді або чорні таргани. Попри наявність крилець літати вони не можуть. Вони можуть лише стрибати та за допомогою крилець пригальмовувати своє падіння. Американські таргани здатні літати, але роблять це досить рідко. Бігати ж усі різновиди тарганів здатні надзвичайно швидко.

Спільною рисою всіх тарганів є те, що вони живуть у прихованих місцях, уникають світла та проявляють активність здебільшого в темряві. Оскільки чорні таргани живуть відносно великими соціальними групами, у разі їх виявлення є доцільним діяти швидко, бо їх навала в більшості випадків буває інвазивною – тобто таргани розповсюджуються, немов лавина, з різкою швидкістю, навіть за несприятливих обставин. Через те що таргани уникають світла та мешкають у прихованих місцях, їх навала зазвичай видається набагато чисельнішою, ніж здавалося спочатку. Тут діє таке основне правило: Якщо ви бачите одного кухонного таргана, у домівці їх уже понад 200.

Таргани всеїдні та надають перевагу м'яким, вологим матеріалам. Також вони їдять зіпсовані харчові продукти, папір, шкіру та інші текстильні вироби.

Екскременти, залишки хітинових оболонок та слини тарганів можуть спричиняти алергії, екземи та сильні напади астми. Окрім того, вони здатні переносити збудників захворювань та паразитів, наприклад, сальмонел, кишковий грип, туберкульоз та холеру. Але завдяки гарним гігієнічним умовам у Центральній Європі це є малоімовірним, адже ці комахи є просто механічними переносниками збудників.

ЗВІДКИ БЕРУТЬСЯ ТАРГАНИ?

Таргани оселяються в житлових приміщеннях не через брак гігієни та чистоти. Шкідники заносяться до оселі переважно з упакованнями харчових продуктів, уживаними побутовими приладами та багажем після відпустки. Крім того, вони можуть проникнути в будинок чи квартиру із сусідніх підприємств харчової промисловості або ресторанів. У разі потраплення до оселі вони розмножуються в своїх сховищах, зазвичай довго залишаючись непоміченими.

Темними кутками та придатними для життя тарганів місцями є, наприклад:

- ☞ каналізаційні труби (ззовні та зсередини), кабельні канали, кондиціонери або трубопроводи опалення
- ☞ місця позаду побутових приладів, таких як духові шафи чи холодильники
- ☞ простір під підлоговим покриттям або плінтусами
- ☞ дерев'яні меблі та шухляди для одягу, паперу та інше.

ТАК ВИ РОЗПІЗНАЄТЕ ПОЯВУ ТАРГАНІВ

- ☞ Виявлення живих тарганів (перед усім уночі) або мертвих особин
- ☞ Залишки хітинового покриву (напівпрозорі оболонки)
- ☞ Екскременти (маленькі чорно-коричневі кульки, схожі на крупинки змеленої кави) – На стінах сліди екскрементів зазвичай залишають доріжки.
- ☞ Нудно-солодкий, неприємний запах (у разі сильної навали)
- ☞ Сліди над'їдання на харчових продуктах чи текстильних виробах, дірки в упакованнях



Чорні таргани також залишають сліди екскрементів, що виглядають як маленькі брунатні крихти (схожі на крупинки змеленої кави).

ПОДОЛАННЯ НАВАЛИ

Головною засадою в справі подолання тарганів є швидкість реакції. Навіть якщо ви виявили лише **одного-єдиного таргана** і вже встигли самостійно його знешкодити, вам слід відреагувати. Бо в більшості випадків десь переховуються ще й інші таргани.

Якщо факт навали тарганів було встановлено, краще одразу покладатися на професійну допомогу та консультацію фахівця з боротьби з тарганами. Професійні фахівці з дезінсекції зазвичай застосовують гелі, призначені для приваблення тарганів. Це - примана з отруйною речовиною.

Робити спроби самостійно подолати тарганів **не рекомендується**. Домашні засоби та інші заходи зможуть у найкращому випадку виявитися ефективними проти маленької популяції (якщо взагалі зможуть). Але позаяк таргани завжди вміють добре ховатися, ви ніколи не можете бути впевнені, що дійсно знищили їх усіх. Що робити, якщо було виявлено таргана?

ВАЖЛИВО

Якщо ви побачили, що харчові продукти, одяг чи інші текстильні вироби постраждали від тарганів, викиньте ці речі! Таргани можуть переносити захворювання та їх збудників, і навіть залишки їх покривів та екскрементів здатні викликати алергічні реакції.

☞ ВАШІ ЗАВДАННЯ ПІД ЧАС БОРЬБИ З ТАРГАНАМИ

Для ефективного позбавлення від тарганів зокрема важливо вжити наступних заходів:

- ☞ Зберігайте харчові продукти в щільно закритих ємностях (скляних банках з кришками, пластмасових або металевих коробках). Картонних коробок або пакетів для цього недостатньо.
- ☞ Ретельно очищуйте всі поверхні, підлоги й шафи (зсередини та ззовні) універсальним очищувачем.
- ☞ Якщо змога, закрийте всі розселени та тріщини, відкриті канали, пази й трубопроводи.

Це призведе до того, що таргани, не знаходячи більше харчування, вимушені будуть зреагувати на розкладені примани.